

半年间,仙林地价骤降2000元/m²

“面粉”开始降价,“高价面包”还能撑多久?

新闻回放

地价骤降,仙林房价有望平抑

6个月前所创造的仙林地价巅峰纪录:5891元/平方米(而且是楼面地价),并没有如业界所预言的那样,给这个板块带来房价暴涨的连锁反应。狼幸而没有来。狼不仅没有来,地价曾被严重高估的事实也得到证实。6个月后的6月10日,一个场面冷清清的土地出让会结束后,仙林核心区附近地价反跌至3889元/平方米。

相关土地专家分析,由于同是二类居住用地,也就是普通住宅用地;同为楼面地价,即未来业主将为每个平方米建筑面积所支付的土地价款,因此前后两地块价格具备可比性。所以,可以这么说,仙林的地价确实跌了。



地产研究院

土地拍卖遇冷,房价还能走多远?

记者手记

仙林之困

追问——
本土开发商为何无动于衷?

G14仙林学府路地块的底价成交令人唏嘘不已。这不得不令人追想2007年底仙林湖4幅地块拍卖的盛况:4幅地块的溢价率均在50%以上。仅时隔半年,为何此次地块拍卖竟无一家南京本土开发商报名?包括此前在该板块经营多年,对板块市场相当熟悉并具备丰富开发经验,同时在之前该板块土地拍卖中十分活跃的本土开发企业在本次土地拍卖中却“销声匿迹”,让初入南京市场的恒基地产捡了个大便宜。

不难揣测,2007年高价拿地的公司在市场形势转淡后开始为非理性行为埋单,由于已经出现全国性的房价下滑趋势,同时各地,尤其是沿海发达城市暗涌退地潮,这些当年如获至宝的天价地块反而变成了麻烦。基于这点考虑,“少拿地饿不死,多拿地会撑死”可能正成为大多数开发商的共同想法。

猜想——
当地价不再对房价产生推动后

从最新的南京房产局官方网站上的换手套次排行榜来看,90天内换手套次前十位的楼盘总换手次数共达到630次,而去年3、4、5月间全市的总换手套次约为这个数值的一半左右。

另外,伴随着退地潮的是成交量的极度萎缩。从春节以来的市场销售情况来看,南京全市交易量维持在较低水平,连续四个月商品住宅销售面积不足50万平方米、江南八区

则不足20万平方米。即使进入传统销售旺季五月,市场仍继续低迷,当月全市商品住宅销售41.63万平方米,环比下降6.93%,不到去年同期的一半;江南八区情况类似全市,销售面积17.23万平方米,环比下降10.61%,同比下降56.47%。市场正在萎缩,房子卖不出去了。

回到仙林,此次土地拍卖仅仅是一个缩影,从中不仅可以看出市场各方的表情,也可

以看出他们对后期市场走势的基本判断。半年前仙林板块“面粉贵过面包”曾让板块内在售楼盘欣喜若狂,半年后,当初拍下这些地块的开发商却不得不为市场的走势不明而承担风险。

当开发商不得不为资金紧缺而坐立不安,当土地市场价格不再对二级市场产生推动作用后,房价到底还能支撑多久?不禁让人浮想联翩。

延伸——
股市与楼市的“反跷跷板效应”

而事关股市、楼市的资本市场,同样值得我们关注。在2007年,中国股市楼市间资金关系表现为互为补充关系,炒家从楼市上赚的钱往股市上投,又把从股市上赚的钱拿到楼市上炒,于是,在楼市一波大涨后,迎来的往往是股市的一波上涨,经济学家把这

种现象称作“跷跷板效应”。然而进入2008年,这种“跷跷板效应”开始逆向进行。炒家在楼市上赔了钱,就从股市上抽钱来补,股市上赔了钱,又被迫抛售房子来补仓,于是,在股市一波大跌后,迎来的也是楼市的一波降价,而楼市的一波降价,又引发股市的更大跌幅。

此次股市大跌后可能会引发一轮抄底行为,资金从哪里来,极有可能从楼市里来。股市和楼市间的“反跷跷板效应”以及紧缩的金融政策,将会加重楼市的资金短缺,而这,将进一步逼紧开发企业的资金链。

易居南京研究机构研究员 申晓峰

美达·浅草明苑举行地铁婚礼海选

6月7日,“浅草明苑·我们结婚啦”地铁婚礼新人选拔活动首轮海选在售楼处举行。

当天下午,选手们由南京电视台出发到达海选现场,在现场先合影留念,随后每对新人在“一句话”、“一段情”、“一条心”、“一个家”、“一首歌”等环节中,向评委们讲述自己的爱情经历,并畅想未来的家和新生活。活动还吸引一对82岁的钻石婚老人前来参加,他们以亲身经历向评委、观众及年轻选手讲述了双方对爱情、家庭的感悟。

美达·浅草明苑是城北代表性地铁楼盘,紧邻地铁1号线,交付后小区将开通地铁站至社区的大巴,让地铁延伸至家门口。日前,浅草明苑正推出100—140平方米的精装修房,并聘请美国HCZ景观公司打造景观,外加美达地产16年成熟开发经验,让项目在城北脱颖而出!

目前,项目两套不同格调的精装样板间已经开放。地铁婚礼新人选拔活动:
报名时间:即日起至6月28日
报名短信:编辑“报名”,移动、联通、小灵通、网通,发送到10621199880(1元/条,不含通讯费)
报名地点:迈皋桥管苑北路与经五路交会处浅草明苑售楼处
报名条件:凭结婚证即可报名,年龄不限,地域不限

明发商业广场掀起预定热

6月7日下午,“领南·SOHO”接受预定,可几十位客户早已排了一整夜,期待着成为“达客会”的一员。

据悉,明发商业广场“领南·SOHO”位于南京南城区核心地段,玉兰路以东、丁塘路以南,坐拥超42万平方米的明发商业广场,足不出户就可享受购物、餐饮、娱乐、休闲为一体

的全方位商业配套;同时,与将来亚洲最大火车站——火车站仅一路之隔,尽享南站核心商圈。

此外,项目总价35万起,拥有商住两用的独特优势,能轻松置业,性价比极高。采取40—70平方米小户型设计,框架结构可分可合,最大限度地满足空间的灵活运用。

融侨·中央花园景观楼王将上市

随着一期“苹果街区”的热销,素有该街区“楼王”之称的05栋也将于6月正式呈现。

融侨·中央花园位于奥体核心区,距离地铁奥体中心站仅400余米,距离一号线和二号线的换乘站元通站也仅600余米。05栋房源在结构设计上不仅做到了高层住宅的板式结构设计,而且两梯两户

的设置使得居住更加舒适和具有尊崇感。户型方面,115平米的实用三房实现了全明设计及两室一厅朝南,并设置了储藏室。125平米的三房在同样确保全明设计和景观阳台的同时,更额外设置了超大观景阳台。

另外,06栋80—136平米的典藏房源将同步推售。

鹏城国际加推多套多层房源

5月10日,由六合知名开发企业南京玉鹏房地产开发有限公司倾力打造的鹏城国际项目盛大开盘。本次开盘共推出180套房源,截至当晚6点,共认购144套。鹏城国际位于六合主城区南门,南邻六合区政府新办公大楼,是江北未来的CGD(中央政务区),既是未来六合的政治、居住、交通

的中心,又与主城区一脉相承,周边更是环绕着六合实验小学、励志中学(新校址)、鹏城国际在六合首创86平米全明结构三房两厅的户型以其低总价、高性价比的特质,吸引了大批购房者的青睐。目前,一期房源已基本售罄,另加推一批75—110平方米多层住宅,现已开始接受预约登记。

百家湖国际花园, 开盘一小时狂销70套

零湖豪宅风席卷全南京

300000m²顶级湖居, 88—140m²观水精品房, 0距离水岸生活, 演绎国际格调!

别人在艳羡时, 你已拥有别人在向往时, 你已在享受……
百家湖边最后一片黄金宝地, 一个对临湖豪宅的终极梦想!

双地铁纯水岸 89m²两房/104-112m²三房/127-140m²四房 精彩呈现, 房源紧俏, 敬请把握!

步行直达横山生态园 | 30万平纯湖高层国际级水岸大型社区 | 4万平国际级Shopping Mall | 地铁一号线南延百家湖站、进人港站 | 楼间网球场、露天游泳池

52100888 52100777 52146280 <http://www.ig100.com.cn>
接待中心/江宁开发区利源中路85号

20年科学筑家, 创建生活可能

金地集团品牌体验馆隆重开放

金地·家天下咨询热线 025-8660 9999

科学筑家, 让购房变得更简单, 让生活更可能。
用科学, 打造一个梦想成真家。
金地·南京, 河西CBD首席国际豪宅。
金地·自在城, 国际新城, 百万平米自在生活城。
携手献纳会, 成就理想生活。

■ 项目地址: 幕容集庆门大街南侧, 玉桥路与南湖街之间
■ 金地产品品牌体验馆: 金陵御都中心一楼

■ 证券代号: 600383 ■ www.gemdale.com